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DIMENSIONAMIENTO PLACA PERFORADA (Sharp-Ended Perforated Plates)
Esta libreria permite dimensionar una placa perforada de acuerdo a los parametros
hidraulicos de velocidad V', caida de presion AP, k, f, etc.

Plataforma: HP50g, version ROM HP50-C / Revision # 2.15.

El comando DPP inicia la aplicacion, se introducen los datos en las unidades
especificadas:
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DIMENSIONAMIENTO PLACA ORIFICIO (ISO 5167)

Esta libreria permite dimensionar una placa orificio de acuerdo a los parametros
hidraulicos de velocidad V, caida de presion AP, 3, Re, etc.

El comando ISO5167 inicia la aplicacion en modo MSOLVR, se introducen los datos
en las unidades especificadas:
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FUNDAMENTO MATEMATICO
DIMENSIONAMIENTO PLACA PERFORADA (Sharp-Ended Perforated Plates)
= Area_de_fluj ? Coeficiente de area de flujo (porosidad).
Area_de_tuberia
Coeficientes segun arreglo y diametro de orificio

- i E T 2

21 Or_:_ f:M Coeficiente de area de flujo arreglo
O O ¢1-C2 cuadrado (porosidad).

— i b 2
'}QOI L f:M Coeficiente de area de flujo arreglo

C!)' O ¢1-02 escalonado (porosidad).

O” D2
EO@O f:M Coeficiente de area de flujo arreglo
_@'@'l D C1 escalonado distribuido a 360° (porosidad).

Factor K

2
0.375

k=(0.707.(1-p) " +1-7) fiz

2
AP:k;.(p'QV ) Caida de presion.
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Ejemplo de calculo 1
C1:=0.75 in
C2:=0.75 in
D:=0.5 in
Dtuberia:=5.047 in

_ 0.7853.D?
- C1.02

f: =0.349022

Area_de_tuberia ::% . Dtuberia® =20.01 in®

_ Area_de_flujo

= - Area_de_flujo:=f-Area_de_tuberia=6.982478 in’
Area_de_tuberia

2
0.3

k= (0.707- (1-1) "1 —f> -fi— 12.885294

rab

Q:=30 i
S
Vi= Q =2.324 ™
Area_de_tuberia s
p:=997.03 k—i
Uk @0.5000
2
AP::k-(%) =34.703 kPa )
s 00000
C’I’I’I,2 O Q O O O 0.7500 —
e % 0968 OOO0OO
M+V2 O
p 5.0470
1
K= _1=12.885
Cd>
V2
Ah:=K'-——=3.549 m

2.g



Ejemplo de calculo 2

C1:=1.25 in
D:=0.5 in
Dtuberia:=5.047 in

_ 0.9067-D?
c1®

f: =0.145072
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Area_de_tuberia ::% . Dtuberia® =20.01 in>

_ Area_de_flujo

T Area_de_tuberia

Area_de_flujo:=f-Area_de_tuberia=2.902285 in’

2

0.375 1
k:= (0.707-(1—f) +1—f> -—=110.006148
f2
Q:=30 i
S
= Q —2324 ™
Area_de_tuberia s
:=997.03 X9
20.5000 1.2500
2
AP:=Fk. (%) —296.271 kPa O
AP=3.021 F9F O O ()| 1250
em? O 4{
v O
Cd:= =0.095 O O
2 O (AP) +V2
P 5.0470
1
K:=——_—1=110.006
cd?
V2
Ah:=K'+ =30.301 m

2.g
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Ejemplo de calculo 3

C1:=1.025 in
C2:=1.025 in

3
D:=— in
8

Dtuberia:=5.047 in

2
Fi= 12705-D7 5 510910
C1.02

T

Area_de_tuberia:=— - Dtuberia® =20.01 in’

_ Area_de_flujo

T Area_de_tuberia

Area_de_flujo:=f-Area_de_tuberia=4.205419 in’

2
0.3

k= (0.707- (1-1) "1 —f) -%—46.725633

5 =

Q:=30 12
S
= @ _—2324 ™
Area_de_tuberia s
kg
p:=997.03 — @0.3750
m® O
2
AP::k-(%) —125.843 kPa O 1.0250
O O O O ¢+
O
AP=1.283 kg’:
cm
O
Cd:= v =0.145
2 O (AP) +V2
p 5.0470
, 1
K:i=—-_1=46.726
cd?
2
Ah:=K. 4 =12.871 m

2.g
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Calculo Placa Orificio (ISO 5167)

vi=1.1.10"%.12 (Viscosidad cinematica agua @ T=20°C)
S
8 =3 (Relacion diametro del orificio al didmetro de la tuberia)

Se debe cumplir:
0.10<3<0.75

d>12.5-mm
50<D <1000

Re>5000

q=Cd-Ao-\/(2+g-AP) (Caudal a través de placa orificio)
0.7

10° -
A (0.0188 +0.0063-A) - 3>+ (

Re

106 0.3
Re )

Cd=0.5961+0.0261-8% —0.216 - 3° 4+ 0.000521 - (

0.8

A=(19000-ﬁ)
Re
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Ejemplo de calculo 1

l 3
Q:=100-— D:=257.5-mm q=Q=01"2
S S
AP:=60-m—40-m=20 m (Presion aguas arriba de la placa

60 mca y aguas abajo 40 mca)

!q=Cd-Ao-\a‘[2-g-AP)

0.7

6 6 (L3
|Cd=0.5961+0.0261-3% —0.216- 38" +0.000521 - [ IOR A +(0.0188+0.0063-A4) - 3"+ (%]
| E 2
| — (1
:Ao=£-d2 Rﬁ:V.D Q:V-E-ﬂ2 ﬁ:i A:[M]

4 v 4 D Re
li d ]
| Cd
V
B |=Find(d,Cd,V,3,40,Re,A)
|| Ao
Re
L A 4
Resultados:
- (Diametro orificio)
Cd=0.6 (Coeficiente de descarga)
v=1.92 2 (Velocidad en tuberia)
S
B=0.4 (Relacion diametro del orificio al didmetro de la tuberia)
A0=0.0084 m? (Area orificio)
Re=449511 (Numero de Reynolds)
A=0.04
Vo=—L —11.92 ™ (Velocidad en orificio)
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